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Ситуація на фронті: протягом доби зафіксовано 146 бойових зіткнень

У неділю на фронті сталося 146 боєзіткнень, зокрема на Харківському напрямку
росіяни здійснили 10 атак в районах населених пунктів Лук’янці, Глибоке, Вовчанськ,
Бугруватка Харківської області.

Про це йдеться у зведенні Генштабу ЗСУ

Протягом доби зафіксовано 146 бойових зіткнень. Загалом, ворог завдав 6 ракетних
та 57 авіаційних ударів, здійснив 41 обстріл з реактивних систем залпового вогню по
позиціях українських військ та населених пунктах.

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка без суттєвих змін.

У прикордонних районах Чернігівської та Сумської областей противник зберігає
військову присутність, проводить диверсійно-розвідувальну діяльність, здійснює
обстріли населених пунктів з території РФ, нарощує щільність мінно-вибухових
загороджень вздовж державного кордону України. Артилерійських та мінометних
обстрілів ворога зазнали понад 20 населених пунктів, серед них Угли, Грем’яч
Чернігівської області; Кіндратівка, Запсілля, Миропілля Сумської області.

На Харківському напрямку ворог здійснив 10 атак в районах населених пунктів
Лук’янці, Глибоке, Вовчанськ, Бугруватка Харківської області. Завдав авіаційних
ударів в районах населених пунктів Гранів, Липці, Веселе, Нескучне, Стариця, Зарічне,
Зелений Яр, Гонтарівка, Томахівка, Юрченкове, Вовчанськ Харківської області.
Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько 20 населених пунктів, серед
них Липці, Нескучне, Стариця, Вовчанськ Харківської області.

На Куп’янському напрямку українськими воїнами відбито 9 атак в районах
населених пунктів Петропавлівка, Берестове Харківської області; Стельмахівка,
Андріївка Луганської області, де ворог намагався покращити тактичне положення.
Завдав авіаційного удару в районі населеного пункту Іванівка Харківської області.
Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів,
зокрема Синьківка, Іванівка, Берестове Харківської області.

На Лиманському напрямку Силами оборони відбито 15 атак в районах населених
пунктів Новоєгорівка, Макіївка та Серебрянського лісництва Луганської області;
Терни Донецької області, де ворог, за підтримки авіації, намагався прорвати оборону
українських військ. Також противник завдав авіаційного удару в районі населеного
пункту Твердохлібове Луганської області. Від артилерійських та мінометних обстрілів
постраждали понад 10 населених пунктів, серед них Макіївка, Невське Луганської
області; Терни, Ямполівка  Донецької області.

На Сіверському напрямку Силами оборони відбито 10 атак в районах населених
пунктів Білогорівка Луганської області; Верхньокам’янське, Спірне, Виїмка,
Роздолівка Донецької області. Завдав авіаційного удару в районі населеного пункту
Білогорівка Луганської області. Від артилерійських та мінометних обстрілів
постраждали населені пункти Виїмка, Роздолівка, Переїзне Донецької області.

На Краматорському напрямку українськими воїнами відбито 16 атак в районах
населених пунктів Григорівка, Новий, Андріївка та південніше Іванівського Донецької
області, де ворог намагався покращити тактичне положення. Від артилерійських та
мінометних обстрілів постраждали понад 10 населених пунктів, серед них Калинівка,
Часів Яр, Кліщіївка Донецької області.

На Торецькому напрямку ворог наступальних (штурмових) дій не вів, проте завдав
авіаційних ударів в районах населених пунктів Дружба та Нью-Йорк Донецької
області.

На Покровському напрямку нашими захисниками відбито 30 атак в районах
населених пунктів Новоолександрівка, Сокіл, Новопокровське, Уманське,
Яснобродівка, Нетайлове Донецької області, де ворог, за підтримки авіації, намагався
витіснити українські підрозділи із займаних рубежів. Також завдав авіаційних ударів
в районах населених пунктів Олександропіль, Воздвиженка, Вовче, Новоселівка
Перша Донецької області. Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько
20 населених пунктів, серед них Євгенівка, Сокіл, Новопокровське, Уманське
Донецької області.

На Курахівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в районі
населеного пункту Красногорівка, де ворог, за підтримки авіації, 4 рази намагався
прорвати оборону українських військ. Артилерійських та мінометних обстрілів
зазнали близько 10 населених пунктів, серед них Гостре, Максимільянівка,
Костянтинівка Донецької області.

На Времівському напрямку захисниками відбито 16 атак в районах населених
пунктів Водяне, Урожайне, Старомайорське Донецької області, де ворог намагався
витіснити наші підрозділи із займаних рубежів. Артилерійських та мінометних
обстрілів зазнали Урожайне та Старомайорське Донецької області.

На Гуляйпільському напрямку ворог наступальних (штурмових) дій не вів, проте
завдав артилерійських та мінометних обстрілів по населеним пунктам Червоне та
Зелений Гай Запорізької області.

На Оріхівському напрямку ворог 2 рази атакував позиції українських захисників в
районі Роботиного Запорізької області. Артилерійських та мінометних обстрілів
зазнали понад 10 населених пунктів, серед них Роботине, Новоданилівка, П’ятихатки
Запорізької області.

На Придніпровському напрямку ворог протягом доби наступальних (штурмових) дій
не вів.  Противник завдав авіаційного удару в районі населеного пункту Львове
Херсонської області. Артилерійських та мінометних обстрілів зазнали близько 20
населених пунктів, серед них Миколаївка, Ольгівка, Львове, Кринки Херсонської
області.

Протягом доби авіація Сил оборони та підрозділи ракетних військ завдали ударів по
1 артилерійському засобу, 1 станції радіоелектронної боротьби, 1 пункту управління
БпЛА та 15 районах зосередження особового складу, озброєння та військової техніки
противника.
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У Норвегії затримали колишнього
керівника відділення
«ПриватБанку» з Тернопільщини
Будзінського, який втік з грошима
клієнтів

На Київщині чоловіка затримали за
підозрою у жорстокому нападі на
сестру з сокирою 

Дві доби безперервної роботи:
ДСНС завершила аварійно-
рятувальні роботи у
Шевченківському районі Києва 

Ракетна атака на Одесу: троє людей
постраждали внаслідок удару по
інфраструктурі 

У Дніпрі пролунав вибух після
попередження про балістичну
загрозу

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Defense Express: Дослідження
спростовують заяви РФ про
«надпотужну» бойову частину
ракети «Орєшнік»

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Росія
почала застосовувати новий
ударний дрон «Герань-4»

«Мандрівник» між областями та
скандалами: Івана Іщенка
призначили головним поліцейським
Хмельниччини

Проти бізнесмена Олександра
Сердюка відкрили справу:
платіжний сервіс Wallet One
підозрюють у відмиванні грошей
казино

Держпродспоживслужба віддала
567 мільйонів на вакцини проти
сказу компанії-монополісту

Ситуація на фронтІ: сталося 210
бойових зіткнень, найінтенсивніші
бої тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

«Рухатися майже автоматично»:
киянам радять досконально
вивчити шлях до найближчого
сховища 

У Сумах після серії вибухів
фіксуються масштабні перебої з
електропостачанням

Фіцо: Україна не матиме
прискореного вступу до ЄС і
повинна піти на поступки для миру

В Одесі пролунали вибухи:
повідомляють про загрозу
балістики з окупованого Криму

Клініку пластичної хірургії Lita Plus
Сергія Дербака підозрюють в
ухиленні від податків на 100
мільйонів

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Сили
оборони завдадуть «дуже болючих
ударів» у відповідь на агресію РФ

У Бєлгороді РФ після ударів по
інфраструктурі понад 35 тисяч
людей залишилися без світла і води

В Україні презентували Lapathoniia
— вітчизняний аналог ChatGPT на
базі власних мовних моделей 

У Молдові затримали українку з
партією наркотиків на 5 мільйонів
леїв

Defense Express: Удар по Білій
Церкві вказує на старт
малосерійного виробництва ракет
«Орєшнік» у РФ

Ювенальна поліція: Від початку
великої війни в Україні в активному
розшуку перебувають понад 2300
дітей
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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